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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

661 

Vragen van de leden Helder en Madlener (beiden PVV) aan de Minister van 
Veiligheid en Justitie over dat de snelwegpolitie wordt afgeschaft terwijl er 
juist behoefte is aan meer controle op verkeershufters (ingezonden 
7 november 2016). 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
5 december 2016). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Snelwegpolitie afgeschaft: minder controle op verkeers-
hufters»?1 

Vraag 2
Klopt het dat de snelwegpolitie, die ervoor zorgt dat verkeershufters gericht 
worden aangepakt, verdwijnt en de agenten in hun snelle auto’s in december 
2016 al hun laatste rondes over de snelweg rijden? 

Vraag 3
Wat is de overweging die hieraan ten grondslag ligt gezien de medewerkers 
van het project Verkeershandhaving de afgelopen twee jaar goed gepresteerd 
hebben en het aantal processen verbaal voldoet aan de verwachtingen? 

Vraag 4
Heeft u de afgelopen periode niet meegekregen dat er juist enorme behoefte 
bestaat aan meer van dit soort agenten in snelle auto’s getuige het pleidooi 
van onder andere de landelijke verkeersofficier van justitie of vindt u het geen 
probleem dat de pakkans van bijvoorbeeld drankrijders nog lager wordt door 
dit besluit? 

Vraag 5
Waarom handelt u in strijd met het doel van de regering om het aantal 
verkeersdoden terug te brengen, zeker gezien het feit dat de afgelopen jaren 
het aantal verkeersdoden en gewonden juist weer toeneemt? 

1 https://www.rtlnieuws.nl/nederland/snelwegpolitie-afgeschaft-minder-controle-op-
verkeershufters
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Vraag 6
Hoe verhoudt dit besluit zich tot hetgeen een lid van het College van 
procureurs-generaal bij het openbaar ministerie heeft gezegd, namelijk dat er 
meer verkeershandhaving op straat komt, dat de flitspalen kunnen blijven, 
maar dat het blauw op straat zal blijven toenemen? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat de huidige snelwegpolitie juist moet worden uitge-
breid? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Klopt het dat de handhaving op de snelwegen wordt overgenomen door 
agenten van de Dienst Infrastructuur van de Landelijke Eenheid en kunt u in 
ieder geval garanderen dat de expertise van de huidige eenheid niet 
verdwijnt? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Helder en 
Madlener (beiden PVV) van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en 
Justitie over dat de snelwegpolitie wordt afgeschaft terwijl er juist behoefte is 
aan meer controle op verkeershufters (ingezonden 7 november 2016) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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